

Отзыв научного руководителя д.м.н. Журавеля Сергея Владимировича на соискателя Талызина Алексея Михайловича, выполнившего диссертационную работу на тему «Оптимизация анестезиологического пособия при двусторонней трансплантации легких», представленную на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.12 – Анестезиология и реаниматология

Талызин Алексей Михайлович в 2002 году окончил лечебный факультет Государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Московский государственный медико-стоматологический университет имени А.И. Евдокимова» Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «лечебное дело».

С 01.09.2003 по 31.08.2005 обучался в клинической ординатуре в Государственном бюджетном учреждении здравоохранения города Москвы «Научно-исследовательский институт скорой помощи им. Н.В. Склифосовского Департамента здравоохранения города Москвы» по специальности «анестезиология-реаниматология». С 05.09.2005 по 16. 09. 2016 работал в Государственном бюджетном учреждении здравоохранения города Москвы «Научно-исследовательский институт скорой помощи им. Н.В. Склифосовского Департамента здравоохранения города Москвы» на должности врача – анестезиолога-реаниматолога палаты реанимации, Городского центра трансплантации печени.

С 2019 работает в Государственном бюджетном учреждении здравоохранения города Москвы «Научно-исследовательский институт скорой помощи им. Н.В. Склифосовского Департамента здравоохранения города Москвы» в должности заведующего отделением анестезиологии-реанимации №3, а также в должности младшего научного сотрудника отделения анестезиологии и реанимации.

Осуществлял анестезиологическое пособие при трансплантации печени, почки и поджелудочной железы. С середины 10-х годов активно включился в работу по программе трансплантации легких. При его непосредственном участии в институте им Н.В. Склифосовского выполнили большинство трансплантаций легких.

С марта 2020 года по январь 2022 года работал в Государственном бюджетном учреждении здравоохранения города Москвы «Научно-исследовательский институт скорой помощи им. Н.В. Склифосовского Департамента здравоохранения города Москвы» на должности врача – анестезиолога–реаниматолога в отделении, где находились на лечении пациенты COVID-19 с тяжелой формой течения заболевания. Алексей Михайлович принимал участие в лечении критических пациентов COVID-19, когда применяли ЭКМО, как компонент интенсивной терапии. Обладая навыками перфузиолога, участвовал при подключении пациента к аппарату

ЭКМО, при многодневном лечении на ЭКМО и при отлучении от ЭКМО в большинстве наблюдений. Зарекомендовал себя хорошим организатором, коммуникабельным, работоспособным и не боящимся трудностей специалистом.

Обучался в Университете Правительства Москвы в 2020-2021 гг., с присвоением квалификации «Специалист по государственному и муниципальному управлению – Master of Public Administration (MPA)»

Диссертационная работа Талызина А.М. посвящена вопросу проведению анестезиологического пособия при выполнении, операции двусторонней трансплантации легких. В результате проведенного исследования сформулирован оптимальный объем инфузионной терапии, обосновано применение ингаляционного NO, определен необходимый мониторинг центральной гемодинамики.

Диссертационная работа Талызина А.М. свидетельствует о том, что автор является высококвалифицированным, инициативным, самостоятельным исследователем. Основные положения, выносимые на защиту, апробированы на научных конференциях и отражены в печатных работах, из которых 3 статьи в журналах перечня ВАК.

Диссертационная работа по актуальности, новизне, содержанию, объему, научной и практической ценности полученных результатов полностью соответствует требованиям, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата медицинских наук, а ее автор Талызин Алексей Михайлович заслуживает присуждения степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.12 – Анестезиология и реаниматология.

Заведующий научным отделением
анестезиологии государственного бюджетного
учреждения здравоохранения города Москвы
«Научно-исследовательский институт
скорой помощи им. Н.В. Склифосовского
Департамента здравоохранения города Москвы»
д.м.н.



С.В. Журавель

Подпись д.м.н. Журавеля С.В.

«заверяю»

Ученый секретарь

ГБУЗ «НИИ скорой помощи им.

Н.В. Склифосовского ДЗМ»

К.м.н. Шахова Ольга Борисовна



/О.Б. Шахова/

20 октября 2022 года